



## **Житель Адамовского района предстанет перед судом за покушение на дачу взятки инспектору ГИБДД**

Следственным отделом по г.Орску следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении 25-летнего жителя поселка Кусем. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.2 ст.291 УК РФ - покушение на дачу взятки должностному лицу за совершение им заведомо незаконного действия (бездействия).

По версии следствия, 25 мая 2011 в дневное время, обвиняемый, управляя автомобилем «ВАЗ 2106» был остановлен сотрудниками ГИБДД у жилого дома по ул.Тбилисской г.Орска, за нарушение п.1.3. ПДД (выезд на сторону проезжей части, предназначенную для встречного движения). После чего мужчина за не составление административного протокола по ч.3 ст.12.16. КоАП РФ, предусматривающей лишение права управления транспортным средством на срок от 4 до 6 месяцев, пытался дать взятку в размере 500 рублей инспектору ГИБДД, положив денежные купюры на коробку переключения скоростей служебного автомобиля, предложив последнему взять данные денежные средства. Инспектор данные денежные средства не принял.

Обвиняемому была избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*10 Августа 2011*

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/785831/folder/1048783>